
M O Ç Ã O Nº. 172
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a União das Damas de Caridade “Nossa Senhora de Lourdes de Botucatu” está há 73 anos promovendo em nosso município a assistência social, salientando a importância do trabalho voluntário e dos benefícios prestados às comunidades mais carentes. Esse ideal de generosidade e caridade norteia a entidade em questão, assim como todas as pessoas que dela participam, por meio de doações, divulgações, palestras, aulas e outras atividades prestadas;

Considerando que suas ações têm como centro o ser humano, buscando melhorias em termos de qualidade de vida ás famílias dos menos favorecidos ou em situações de vulnerabilidade social, oferecendo serviços gratuitos e permanentes, sem distinção de raça, cor, sexo, condição social e credos políticos ou religiosos;
Considerando que, recentemente, foi formada uma nova Diretoria na União das Damas de Caridade “Nossa Senhora de Lourdes de Botucatu”, efetuando o prosseguimento dos trabalhos desenvolvidos, com ampla maestria e competência, por diversos anos, pela anterior Presidente, Maria Jacomino Vendito (Dona Mariazinha), e sua equipe;
Considerando que entre as atividades desenvolvidas pela entidade estão: Cursos de Trabalhos Manuais, Artes Culinárias, Cursos para as Gestantes da Comunidade, Palestras de Educação de Base, Biblioteca e, principalmente e Atendimentos de Assistência Social e Prestação de Serviços, os quais englobam orientações para entrevistas socioeconômicas, cadastros, providências de documentação, aviamentos de receitas médicas, vale-transporte, vale-alimentação, distribuição de roupas, sapatos, agasalhos, enxovais de bebê, entre outros;
Considerando que, atualmente, conta com 34 voluntárias (Clube de Mães), 22 artesãs, diversos profissionais (médicos, dentistas, palestrantes e técnicos) e, ainda, com um convênio firmado entre a entidade e a Prefeitura Municipal de Botucatu. Além deste convênio, a União das Damas de Caridade obtém recursos financeiros através do aluguel de seu salão, venda de trabalhos manuais confeccionados no Clube das Mães (Loja “Mãos de Fada”), doações voluntárias pelos sócios contribuintes e campanha (chá, bingo, bazar, rifas e almoço);
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Considerando o dever deste Legislativo em exaltar instituições que promovem o bem-estar do próximo, oferecendo, por meio de um grande carinho e dedicação, condições melhores de vida a diversas pessoas,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a NOVA DIRETORIA DA UNIÃO DAS DAMAS DE CARIDADE “NOSSA SENHORA DE LOURDES DE BOTUCATU”, nas pessoas de JOANINHA FRANCO DO NASCIMENTO (PRESIDENTE), ISABEL LOPES FAZZIO (VICE-PRESIDENTE), YARA PEDROSA NOVAES (1ª SECRETÁRIA), EUNICE CARICATI RAMANZINI (2ª SECRETÁRIA), MARIA CONCEIÇÃO DIAS TORTORELLA (1ª TESOUREIRA), MARIA ANGETA (2ª TESOUREIRA), extensiva a todas as voluntárias e profissionais da referida entidade, desejando um mandato de sucesso e relevantes conquistas, exaltando o excelente trabalho prestado em Botucatu pela anterior Presidente, Maria Jacomino Vendito (Dona Mariazinha), e sua equipe.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2017.
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